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Xαιρετισμός της Υφυπουργού Κοινωνικής Πρόνοιας 

σε εκδήλωση του ΠΑΣΥΚΑΦ Fashion Show Event 

 

Αξιότιμη Πρόεδρε του ΠΑΣΥΚΑΦ, Δρ. Άννα Αχιλλεούδη,  

 

Αγαπητά Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, 

 

Κυρίες και Κύριοι, 

 

 

Χαιρετίζω την όμορφη αυτή σημερινή εκδήλωση που διοργανώνει ο 

Παγκύπριος Σύνδεσμος Καρκινοπαθών και Φίλων, η οποία έχει τεθεί υπό 

την αιγίδα της Πρώτης Κυρίας Φιλίππας Καρσερά Χριστοδουλίδη. 

 

Ο ΠΑΣΥΚΑΦ εδώ και 37 χρόνια προσφέρει ακούραστα τις δωρεάν 

υπηρεσίες του στους ασθενείς με καρκίνο και στις οικογένειές τους, 

σχεδιασμένες με τρόπο που ανταποκρίνονται στις σοβαρές ανάγκες τους. 

Μερικές από τις υπηρεσίες είναι η ανακουφιστική φροντίδα, η ιατρική 

παρακολούθηση στο σπίτι, η 24ωρη ανακουφιστική και υποστηρικτική 

φροντίδα, η φυσικοθεραπεία, η ψυχοκοινωνική υποστήριξη σε ατομικό και 

ομαδικό επίπεδο και άλλες. 

 

Θα ήταν παράλειψή μου να μη σας συγχαρώ και μεταφέρω και τα 

συγχαρητήρια της Πρώτης Κυρίας για τις πολύ σημαντικές υπηρεσίες που 

παρέχονται σε 7000 και πλέον άτομα. Αξίζουν τα εύσημα τόσο στα μέλη 

του Διοικητικού σας Συμβουλίου όσο και στο προσωπικό σας. Ο ρόλος 

σας και το έργο σας είναι καθοριστικά και ανεκτίμητης αξίας. 
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Ο καρκίνος είναι ένα από τα σοβαρότερα προβλήματα υγείας που 

παρατηρούνται σήμερα, αφού οι στατιστικές δείχνουν ότι αποτελεί τη 

δεύτερη πιο συχνή αιτία θανάτου μετά τις καρδιαγγειακές νόσους. 

 

Και δυστυχώς δεν κάνει διακρίσεις, προσβάλλοντας ανθρώπους κάθε 

ηλικίας. Η αντιμετώπιση της ασθένειας αποτελεί για τον κάθε ασθενή και 

την οικογένειά του μια τεράστια μάχη, η οποία επιφέρει πολλές μεταβολές 

στην καθημερινότητα, στην εργασία, στην οικογενειακή καθώς και στην 

κοινωνική του ζωή. Οι άνθρωποι που αντιμετωπίζουν τον καρκίνο 

περνούν από διάφορες συναισθηματικές διακυμάνσεις και αναπόφευκτα 

αλλοιώνεται η ποιότητα ζωής τους. Σημαντικότατο ρόλο διαδραματίζει η 

ψυχολογική και συναισθηματική υποστήριξη του ασθενούς και του άμεσου 

οικογενειακού περιβάλλοντος. Η συμβολή σε αυτό το θέμα των Μη 

Κυβερνητικών Οργανώσεων, με τη στήριξη του κράτους, είναι καθοριστική 

μέσα από την προσφορά υπηρεσιών στήριξης.  

  

Η δράση του Οργανωμένου Εθελοντισμού στην Κύπρο αποτελεί πλέον 

μέρος ενός ευρύτερου συστήματος παροχής υπηρεσιών για την 

συνεπικουρώντας κάλυψη κοινωνικών αναγκών που προκύπτουν. 

 

Ο ΠΑΣΥΚΑΦ έχει να επιδείξει ουσιαστικό έργο στον τομέα της 

ευαισθητοποίησης και διαφώτισης του κοινού με στόχο την πρόληψη και 

έγκαιρη διάγνωση του καρκίνου καθώς και στη βελτίωση της ποιότητας 

της ζωής των ασθενών με καρκίνο, μέσα από τα προγράμματα που 

παρέχει.  

 

Η Κυβέρνηση στηρίζει το έργο του ΠΑΣΥΚΑΦ και  μέσα στο πλαίσιο των 

Σχεδίων Κρατικών Ενισχύσεων, λαμβάνει ετησίως κρατική ενίσχυση από 
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το Υπουργείο Υγείας και από το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας 

συνολικού ύψους €285.000. 

 

Τελειώνοντας, θέλω να σας διαβεβαιώσω ξανά, ότι το κράτος θα συνεχίσει 

να είναι αρωγός στο έργο σας. Προς ενίσχυση του σκοπού της αποψινής 

εκδήλωσης, το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας εισφέρει το ποσό των 

χιλίων ευρώ (€1000). 

 

Σας ευχαριστώ και εύχομαι σε όλους σας να απολαύσετε αυτή την 

ευχάριστη εκδήλωση.  

 

________________ 

 

(ΜΘ) 

 

Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας 

29 Νοεμβρίου 2023 


